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організацій, експертного середовища, зацікавлених центральних органів 

виконавчої влади, вжиття відповідних заходів реагування та інформування 

авторів електронних петицій про результати [4]. 

Таким чином, забезпечуючи захист тварин від жорстокого 

поводження з ними на законодавчому рівні, а згодом і реалізація на 

практиці таких положень, переосмислення місця та ролі протидії такому 

виду злочину впроваджує європейські гуманні цінності та стандарти по 

відношенню до тварин. 
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КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ПРОТИДІЯ КРИМІНАЛЬНИМ 

ПРАВОПОРУШЕННЯМ З БАНКІВСЬКИМИ КАРТКАМИ 

Розвиток технологій несе як нові можливості, так і ризики, до яких, на 

жаль, суспільство і держава поки що не зовсім готові. Тому активна 

протидія кримінальним правопорушенням, пов’язаним з використанням 

банківських карток є нагальною потребою, яка вимагає від 

правоохоронних, законодавчих органів, банківських установ та 

користувачів банківських карток, негайного реагувати на прогалини в цій 

сфері. 

Прогалини в чинному кримінальному законодавстві України, 

неефективність дії окремих кримінально-правових норм у зв’язку з їх 
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невідповідністю фактично вчинюваним діянням зумовлюють виникнення 

труднощів у правозастосовній практиці під час вирішення питань щодо 

притягнення до кримінальної відповідальності осіб, які вчинили 

кримінальні правопорушення в сфері банківської діяльності. Це зумовлює 

необхідність проведення поглиблених наукових досліджень питань 

кримінально-правової протидії кримінальним правопорушенням у сфері 

банківської діяльності в України, які базуватимуться на сучасному рівні 

кримінально-правової доктрини з урахуванням специфіки відповідної 

групи посягань. Наразі існує необхідність вироблення алгоритму співпраці 

суб’єктів протидії кримінальним правопорушенням у сфері банківської 

діяльності в Україні, який повинен бути відображений на законодавчому 

рівні. 

Оптимізація форм статистичної звітності про кримінальні 

правопорушення в банківській сфері в Україні у більш інформативному 

форматі вимагає відомостей як про окремі види банківських аримінальних 

правопорушень, так і про осіб що їх вчинили. В контексті функціонування 

Громадської ради при Національному банку України слід забезпечити 

організацію діяльності регіональних громадських рад для забезпечення 

співпраці споживачів банківських послуг з банківськими установами на 

місцях [1, с. 6]. 

Ми поділяємо думку деяких науковців, які вважають, що важливим є 

створення відповідних підрозділів, які здійснюватимуть розслідування 

саме цієї категорії кримінальних правопорушень. Наприклад, таким 

підрозділом може бути Департамент кіберполіції Національної поліції 

України. 

Згідно із позицією М.Г. Сорочинського, криміналізація є одним із 

кримінально-правових засобів попередження злочинності, то можливо 

стверджувати, що криміналізація окремих суспільно небезпечних діянь у 

сфері банківської діяльності в Україні є необхідним превентивним 

заходом, спрямованим на мінімізацію їх проявів. Тобто криміналізація 

спрямована на нейтралізацію криміногенних факторів у сфері банківської 

діяльності способом застосування кримінально-правових заборон, що 

зумовлене також потребою усунення причин та умов вчинення 

кримінальних правопорушень у подальшому. Логічним є твердження, що 

заборонні норми КК України мають превентивне значення, оскільки вони 

під загрозою настання негативних наслідків для особи, яка вчинює 

кримінальне правопорушення, встановлюють відповідні санкції у формі 

покарання. При цьому, існує переконання, що бажана правомірна 

поведінка, встановлена у стимулюючих (заохочувальних) нормах КК 

позитивно позначається на протидії злочинності в сучасних умовах 

[2, с. 8]. 
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На думку В.Я. Тація, основоположними стратегіями кримінально-

правової та кримінологічної політики у сфері протидії злочинності, 

зокрема й у сфері банківської діяльності, можуть бути: а) зменшення 

практичних можливостей учинення злочинів; б) вирішення складних 

завдань адаптації; в) виховна й інформаційна робота серед населення; 

г) втручання в кризові ситуації; ґ) залучення громадськості до запобіжної 

діяльності; д) протидія є так званим «фоновим» явищам, які спричинюють 

соціальну деградацію й десоціалізацію не лише окремих осіб, а й мораль і 

культуру всього суспільства [3, с. 11]. 

Крім того, існує необхідність у широкому застосуванні міжнародного 

співробітництва в рамках кримінального провадження щодо відповідних 

кримінальних правопорушень і в їх протидії, оскільки сучасна 

кіберзлочинність не має меж. 

Таким чином, вже зараз суспільство і держава відчувають нагальну 

потребу створення національної системи кримінально-правового 

забезпечення ефективної протидії кримінальним правопорушенням у 

сфері електронного банкінгу, їх запобігання та кримінально-правового 

захисту банківської (грошової) системи не лише від «традиційних» 

кримінальних протиправних посягань у сфері власності, господарської 

діяльності тощо, але й від новітніх, вкрай складних та надзвичайно 

досконалих способів вчинення кримінальних правопорушень, які 

безпосередньо пов’язані з науково-технічним прогресом у цій галузі (у т.ч. 

кримінальних правопорушень з використанням банківських карток). 
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